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În această viaţă, am primit harul de a fi un vindecător prin
intermediul energiei. Am fost atras de vindecarea oamenilor şi de
ajutorul pe care-l pot da celor care vor să ajungă la autodezvoltare.
Scopul meu este acela de a-i învăţa pe alţii cum să-şi utilizeze
resursele de energie şi intenţiile înnăscute, pentru a se vindeca pe
ei înşişi şi pe ceilalţi. Acesta este obiectivul activităţii mele practice,
al workshopurilor şi al celor două cărţi publicate anterior. Volumul
de faţă continuă să se concentreze asupra vindecării. Vom vorbi în
continuare despre începuturile şi despre caracteristicile şi însuşirile
noastre în calitate de fiinţe energetice.

Concepte precum Big Bang, biofotoni, conştiinţă şi reîncarnare
sunt legate de sănătatea şi de vindecarea noastră. Deşi explic aceste
concepte, dar şi altele, în termeni ştiinţifici, cartea nu se vrea un
manual de specialitate. Calea vindecătorului este mai curând o
compilaţie de informaţii primite şi descoperite prin intuiţie – o parte
a harului meu constă în a putea primi intuitiv uriaşe cantităţi de
informaţii care se obţin de obicei în urma multor ani de studiu şi de
cercetare. Mulţi se referă la acest proces de „descărcare” intuitivă a
informaţiilor numindu-l channeling. Eu mă comport ca un canal
prin care aceste informaţii vă sunt transmise. Toate informaţiile pe
care le primesc intuitiv au forma unor imagini ştiinţifice complexe,
însă eu am simplificat partea ştiinţifică pentru a le face mai accesibile.

Deşi nu este nevoie să ştiţi fizică cuantică pentru a pune în
practică autovindecarea, este utilă înţelegerea generală a prove -
nienţei şi funcţionării energiei. Vă ofer o privire de ansamblu asupra
acestor aspecte în Partea I, „Începuturile”, care cuprinde povestea
parcursului meu către afirmarea viziunii proprii. Este unul dintre
cele mai semnificative exemple legate de trăirile mele neobişnuite
şi singurul care scoate în evidenţă „descărcarea” informaţiilor ce
constituie fundamentul cărţii de faţă. Prin urmare, cum se leagă
originea universului nostru de starea de sănătate şi de vindecare? Aşa
cum vom vedea în Capitolul 2, totul în univers este energie, sub
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forma undelor sau a particulelor. Mai mult decât atât, totul în
univers îşi are originea într-o sursă de energie comună. Potrivit
teoriei Big Bangului, principala concepţie despre originea univer -
sului, acesta a fost creat în urmă cu aproximativ zece-cincisprezece
miliarde de ani, atunci când o explozie cosmică a azvârlit materia
în toate direcţiile. Din acest motiv, suntem cu toţii interconectaţi
energetic. Cu toţii avem acces la cunoaşterea universului; această
cunoaştere este sub formă de energie. Asta înseamnă că putem
accesa informaţiile necesare pentru vindecare. Reuşim să facem
acest lucru prin intermediul intuiţiei şi al intenţiilor. „Biblioteca”
acestei cunoaşteri universale este cunoscută sub numele de „câmp”.
În Capitolul 3 vom discuta despre accesul pe care-l avem cu toţii la
acest câmp, în vreme ce exerciţiile de meditaţie şi vizualizările
autovindecării pe care le veţi găsi în Partea a III-a vă vor ajuta să
accesaţi acest câmp informaţional universal.

1 1 1
Pe măsură ce creşteam, darul mi-a fost revelat în diverse moduri.

Primele mele amintiri sunt legate de faptul că vedeam aurele, acea
lumină subtilă care înconjoară toate fiinţele vii. Cum nu ştiam că se
putea şi altfel, mi se părea că aşa e normal. De-abia la începutul
adolescenţei mi-am dat seama că posedam o însuşire neobişnuită. În
plus, în jurul meu se petreceau evenimente telekinetice care nu
puteau fi trecute cu vederea sau considerate obişnuite. Atunci când
obiectele după care mă întindeam o luau la sănătoasa, iar creionul îmi
zbura din mână şi lovea tabla, am devenit foarte curios. (Îmi era
imposibil să-l conving pe profesor că nu aruncam cu bună ştiinţă cu
diferite obiecte prin clasă.)

Într-o zi, mama avea o înfiorătoare durere cauzată de nevralgia de
trigemen, un rezultat al sclerozei multiple de care suferea. I-am spus
să închidă ochii şi mi-am pus mâna pe capul ei. Nu mă gândeam la
nimic în mod special; pur şi simplu nu voiam să mai sufere. Am văzut
în capul ei o bilă de culoare verde-deschis care palpita. Am apucat-o
şi am extras-o, preluând-o în mine. „Ce durere oribilă ai avut”, am
spus cu glas tare. Mama s-a simţit imediat uşurată, însă durerea de
cap atroce trecuse asupra mea. A fost ultima dată când a simţit
durerea aceea din cauza nevralgiei trigeminale. Până dimineaţă,
mi-am revenit, însă părinţii mei erau foarte îngrijoraţi. Ce se
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întâmplase? Oare sănătatea mea era în pericol? Şi eu eram de-a
dreptul uluit. Din fericire, prin exerciţii şi cu ajutorul primit, am aflat
curând cum puteam să influenţez starea de sănătate a unei alte
persoane fără să-i preiau şi simptomele.

Aşa a început cea mai interesantă călătorie pe calea vindecării.
Nu ştiam cum funcţionează acest proces, însă eram sigur că în
univers existau mult mai multe lucruri decât putem percepe noi prin
intermediul celor cinci simţuri. Apoi am auzit că astronautul Edgar
Mitchell, un membru al misiunii Apollo 14, urma să vină la o
întâlnire a Institutului de Ştiinţe Noetice al cărui fondator era. 
La întoarcerea pe pământ, dr. Mitchell devenise conştient de sensul
profund al interconexiunii universale. Trăind această experienţă
transformatoare în timp ce se afla în spaţiul cosmic, a decis să-şi
dedice viaţa explicării ştiinţifice a fenomenelor neobişnuite sau
foarte puţin înţelese. La vremea aceea, eram conştient de faptul că
vedeam informaţiile referitoare la starea de sănătate a unei persoane
şi că o puteam influenţa, însă nu aveam la îndemână termenii
ştiinţifici şi nici nu înţelegeam ce anume accesam în acest fel. După
ce am participat la şedinţa Institutului de Ştiinţe Noetice şi am vorbit
cu dr. Mitchell, am aflat că informaţiile pe care le vedeam puteau fi
descrise ştiinţific ca holograme ale câmpului energetic al unei
persoane. Mai mult decât atât, anumiţi specialişti în fizica cuantică
descriau un aşa-numit univers holografic, în care fiecare zonă în
parte, inclusiv noi toţi, conţine toate informaţiile universale. Acest
concept concorda cu experienţa mea legată de activitatea de
vindecare. Întâlnirea cu dr. Mitchell nu era o coincidenţă, iar de
atunci el a devenit mentorul meu.

La puţină vreme după aceea, am început să scriu DreamHealer –
Vindecări miraculoase, care descrie o viziune experimentală asupra
vindecării la distanţă. Deşi vom vorbi despre teoria fizicii cuantice (în
termeni simpli), cartea de faţă se concentrează asupra descoperirii
de sine şi a înţelegerii propriei noastre stări de conştienţă pe măsură
ce încercăm să atingem cel mai înalt nivel al acesteia.

După publicarea primei cărţi, am înţeles că cititorii doreau mai
multe informaţii legate de posibilitatea de a avea un impact pozitiv
asupra propriei stări de sănătate. Aşa că am scris a doua carte – Ghid
pentru vindecare şi autodezvoltare, unde am dat detalii despre
vizualizări şi alte instrumente care-l pot ajuta pe cititor să pună în
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aplicare autovindecarea. Instrucţiunile mele pas cu pas arată cum
poate fi activat sistemul imunitar pentru a reface echilibrul natural al
organismului şi a recăpăta starea de bine fizică, mentală şi spirituală.

1 1 1
Atunci când mă uit la cineva, îi văd corpul învelit într-o energie

traversată de curenţi coloraţi. Aceasta este reflectarea exterioară a
sistemului energetic, aura, care înconjoară toate fiinţele vii. Într-o
zi, jucam baschet şi am observat că intenţia influenţează aura unei
persoane: atunci când un jucător se gândea să paseze mingea, intenţia
apărea în aura lui şi se profila ca un mic pivot în direcţia în care dorea
s-o facă. Asta mi-a permis să anticipez mai bine jocul adversarilor şi
să interceptez mingea. Atunci am înţeles pe deplin puterea intenţiei.

Anumite tehnici de vindecare se concentrează asupra aurei.
În zonele sănătoase ale organismului aura se mişcă şi se învolburează
după un model, apărând organizată şi armonioasă: există un flux
continuu. Într-o zonă afectată, acest flux este întrerupt. Vindecătorii
îşi utilizează mâinile şi mintea pentru a netezi şi a repara blocajele
energetice care afectează negativ organismul. Eu pot obţine din aure
o mulţime de informaţii deoarece îmi apar cu claritate locurile
blocajelor energetice: aceste zone stagnante evidenţiază clar pro -
blemele de sănătate existente sau în curs de formare. Însă viziunea
mea merge şi mai în profunzime, depăşind aura. Am capacitatea de
a vedea câmpurile energetice la diverse frecvenţe, în acest fel putând
să scanez organismul persoanei în cauză.

Aşa cum am aflat la şedinţa Institutului de Ştiinţe Noetice, un
concept ştiinţific legat direct de modul în care practic eu vindecarea
este holograma – o proiecţie tridimensională care conţine toate
informaţiile (trecute, prezente şi viitoare) despre un om, loc sau
lucru, inclusiv despre starea lui de sănătate. Această proiecţie îmi
apare în faţă sub forma unei imagini. Anumiţi cercetători sunt de
părere că, datorită faptului că universul este holografic – adică
universul este pur şi simplu informaţie –, creierele noastre operează
şi interacţionează holografic cu câmpul energetic universal. Dată
fiind interconexiunea noastră, suntem cu toţii conectaţi la această
unitate informaţională.

Poate că sunteţi familiarizaţi într-o oarecare măsură cu holo -
gramele dacă aţi purtat ochelari tridimensionali într-un cinematograf
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unde imaginile de pe ecran sunt proiectate în acest mod. Vedeţi
imaginile holografice parcă plutind în spaţiu. În cazul hologramelor,
fiecare colţişor al imaginii conţine toate informaţiile despre întreaga
imagine. Acest aspect este tipic pentru hologramele create cu
ajutorul laserului, în care fiecare părticică a materialului holografic
con ţine întreaga imagine, chiar dacă aceasta este fragmen tată. Tot
aşa se întâmplă şi într-un univers holografic: fiecare particulă a
universului, fiecare celulă din organismul nostru, fiecare neuron al
creierului conţine toate informaţiile din univers. Este uimitor să-ţi
imaginezi resursele pe care le avem la dispoziţie. Astfel, devine de
înţeles afirmaţia neurologilor potrivit căreia nu folosim decât o mică
parte din capacitatea creierului nostru.

Cu toţii emitem o hologramă care conţine toate informaţiile
despre noi înşine. Toată lumea este conectată la câmpul infor ma -
ţional prin frecvenţa unică a organismului – frecvenţa sau rezonanţa
energiei sau luminii propriului corp fizic. Aşa cum se prinde un post
de radio pe o anumită frecvenţă, eu sunt capabil să mă conectez
la frec venţa unei persoane din cadrul câmpului informaţional.
La început, lumea din jurul meu se întunecă, apoi „văd” o imagine
holo grafică a organismului persoanei respective. Am numit
acest proces „pătrundere”, deoarece pot „vedea” o imagine de tipul
razelor X în cele mai mici detalii. Pe această imagine se disting
zonele lezate sau bolnave. Atunci când sunt conectat la acea
persoană, primesc o mulţime de informaţii intuitive, de pildă, care
sunt convingerile şi punctele sale de vedere. Asta mă ajută să văd
blocajele energetice şi, cu ajutorul intenţiei – adică intenţia mea de
a vindeca –, manevrez energia pentru a le îndepărta, permiţându-i să
curgă armonios. În acest fel, organismul poate să-şi modifice starea.
Este important de reţinut că suntem cu toţii interconectaţi deoarece
suntem alcătuiţi din energie. Dacă aţi vizualiza materia în cea mai
mică manifestare ei, n-aţi găsi nicăieri materie solidă. Interconec -
tarea la toţi ceilalţi poate fi închipuită ca un ocean de energie. La fel
ca în cazul unui atom dintr-un ocean de apă, fiecare fragment de
energie este conectat la toate celelalte. Dacă aruncaţi o piatră într-un
ocean, impactul ei va influenţa toţi atomii din ocean, pentru că
fiecare moleculă este legată de toate celelalte şi le influenţează.
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De asemenea, am capacitatea de a mări holograma sau de a accesa
diferite straturi asupra cărora pot lucra. De exemplu, dacă vreau să
privesc pancreasul, mă pot duce direct la nivelul unde văd toate
fluidele care străbat acest organ. Prin intermediul intenţiei de a
vindeca, mă pot acorda la această frecvenţă pentru a „vedea” toate
submulţimile de informaţii conţinute de hologramă. Prin intenţia
de a influenţa, pot controla informaţiile primite despre o anumită
problemă de sănătate. Procesul seamănă cu folosirea unei teleco -
menzi pentru accesarea diferitelor canale de televiziune. Mintea mea
acţionează ca o telecomandă care se acordează la diferite serii de
frecvenţe, oferindu-mi imagini holografice.

Pot regla impulsurile electrice dintre neuronii creierului sau pot
vedea sistemele specifice ale organismului, cum ar fi cel neurologic
sau scheletul, precum şi diferite organe. Imaginile holografice ale
organismului seamănă cu schiţele utilizate pentru construirea unei
clădiri. Pentru aceeaşi structură există un plan de nivel, o schemă
electrică şi o alta a instalaţiilor. Determin care este cea mai utilă
vizualizare a organismului în funcţie de zona sau de suferinţa asupra
căreia mă concentrez.

Prin intenţie pot crea o rezonanţă energetică sau o frecvenţă
comună între mine şi informaţiile vindecării pe care le proiectez
pentru a interacţiona cu holograma respectivă. Deoarece corpurile
noastre se află într-un continuu schimb de informaţii cu mediul
înconjurător, persoana cu care interacţionez reflectă treptat aceste
modificări vindecătoare.

Un concept important legat de capacitatea mea de a vindeca la
distanţă este nelocalizarea, numită de obicei acţiune cuantică la
distanţă. Un obiect cuantic influenţează simultan un obiect geamăn
corelat, indiferent cât de departe se află unul de altul. Asta explică
mo da litatea în care energia poate influenţa o energie din altă parte
şi, ca urmare, motivul pentru care distanţa geografică nu constituie
un factor.

Fotonii, cele mai mici particule de lumină, sunt capabili să
transfere universal informaţii. Biofotonii sunt fotoni emişi de orice
celulă sau organism viu. Aceste frecvenţe electromagnetice (despre
care găsiţi mai multe amănunte în Partea I) sunt energie sau
modalităţi de a descrie energia.
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În lumea cuantică, definită în termenii celor mai mici particule cu
putinţă, acţiunea de a observa pur şi simplu sau de a interacţiona cu
un obiect cuantic îi modifică acestuia comportamentul. Fizicienii
recunosc că nu înţeleg multe dintre aspectele legate de lumea
cuantică, însă formulele lor matematice confirmă teoria cuantică.
Dar ceea ce îi uimeşte este faptul că obiectele cuantice gemene se
modifică simultan, indiferent cât de departe s-ar afla unul de altul.
Unii nu mesc această conexiune „entanglement cuantic”.

Datorită conexiunii universale, gândurile şi intenţiile noastre pot
influenţa nelocal evenimentele. Această însuşire cuantică a neloca -
lizării mă ajută să înţeleg cum anume pot facilita vindecarea de la
distanţă a unei persoane: sunt capabil să mă conectez la frecvenţa ei
şi să-i văd holograma doar prin intermediul unei fotografii.

Atunci când realizez o vindecare la distanţă, transferul infor ma -
ţiilor în câmp nu este influenţat de timp sau de spaţiu. Ştiu asta
deoarece claritatea informaţiilor primite de la un om aflat la 8 000 de
kilometri de mine este la fel de bună ca în cazul unuia aflat în camera
de alături. De exemplu, m-am conectat la o persoană din China
pentru un tratament, iar distanţa nu a avut nicio importanţă din
punctul de vedere al eficienţei. Într-un alt caz, unchiul meu mi-a
arătat fotografia unui bărbat şi m-a întrebat ce observ. Nu mai
văzusem niciodată aşa ceva. Imaginea holografică a scheletului era
lăţită şi alungită. I-am povestit unchiului meu despre această imagine
şi l-am întrebat de ce boală suferea subiectul respectiv. Mi-a spus
atunci că era fotografia unui cosmonaut aflat la bordul Staţiei Spaţiale
Internaţionale care se învârtea în jurul Pământului la o sută şaizeci
de kilometri înălţime. Nu era deloc de mirare că holograma lui la o
gravitaţie redusă arăta atât de straniu.

1 1 1
Cum legăm informaţiile din câmp de realitatea curentă? Mă refer

la acest subiect în Partea a II-a, unde discut despre aspectele per -
sonale şi metafizice ale acestei unităţi şi interconexiuni legate de
sănătate. Ce rol joacă convingerile şi emoţiile noastre? Cum se
manifestă energia universală însăşi în cadrul conştiinţei, reîncarnării,
karmei şi al vieţilor anterioare? Aceste concepte metafizice ne ajută
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să ne înţelegem mai clar capacitatea de autovindecare. Capitolul 6
cuprinde exerciţii prin care puteţi accesa mai eficient însuşirile
înnăscute de a vindeca.

În calitate de vindecător energetic, lucrez cu proprietăţile
energiei. Voi, în calitate de vindecători ai propriei persoane, puteţi
învăţa să utilizaţi aceste proprietăţi. În afară de mentorii mei din
domeniul ştiinţei, am avut plăcerea să lucrez cu oameni specializaţi
în diferite discipline de vindecare, inclusiv cu maeştri qigong, reiki
şi cu şamani ai multor culturi indigene. De asemenea, am lucrat cu
oameni care îşi descoperiseră singuri capacitatea de a vindeca. Toţi
vindecătorii au aflat căi diferite de a accesa o însuşire similară. Ceea
ce am înţeles eu este că fiecare dintre noi posedă de la natură
capacitatea de a vindeca. Cei mai mulţi au nevoie doar de câteva
îndrumări simple pentru a-şi maximiza conştiinţa acestui fapt şi
pentru a-şi concentra intenţiile în această direcţie.

În cuprinsul cărţii de faţă voi scoate în evidenţă puternicul efect
al convingerilor şi aşteptărilor pe care le avem referitor la sănătate.
În activitatea mea am întâlnit mulţi oameni cu diferite convingeri.
Cred că fiecare are dreptul la ele, iar scopul meu este de a răspunde
cum pot mai bine acestor nevoi. Totuşi, aşa cum am constatat din
experienţă, contează foarte mult dacă beneficiarul tratamentului
energetic înţelege ce anume se întâmplă cu el şi participă la propria
vindecare. Scopul meu este să-i învăţ pe oameni cum să-şi îmbună -
tăţească starea de sănătate prin propria lor intervenţie.

Multe persoane cu însuşiri paranormale ar dori să descopere anu -
mite mijloace ştiinţifice prin care să-şi explice ceea ce trăiesc. Şi pă -
rinţii mei s-au comportat la fel. Erau dornici să vorbească cu di feriţi
experţi care să le poată răspunde la întrebări. Credeau că dis cuţiile cu
cercetători de renume ar reprezenta un bun punct de plecare. Aşa a
început experienţa noastră ca familie pentru a înţelege rezis tenţa
manifestată în cadrul lumii universitare. Profesorii cu care am
discutat erau sceptici. Noi speraserăm să găsim pe cineva cu o minte
deschisă, care să ne ia în considerare întrebările despre para normal
cu intenţia de a înţelege fenomenul şi nu de a-i dovedi netemeinicia.

E sănătos să fii un sceptic deschis la cunoaştere. Totuşi, cei care se
mândresc cu scepticismul lor pot crea şi consolida paradigme care-i
împiedică să înţeleagă evenimentele ce se petrec dincolo de graniţa
celor cinci simţuri.
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1 1 1
După ce mi-am descoperit capacitatea de a influenţa sănătatea,

am fost copleşit de cererile de ajutor. Gândindu-mă cum să răspund
unei nevoi atât de mari, mi-am dat seama că e posibilă reunirea
aurelor într-un grup de oameni cu intenţii similare. Observând
modalitatea în care intenţiile influenţează aurele, mi-a venit ideea de
a face tratamente de grup, astfel încât să poată beneficia de pe urma
lor un număr cât mai mare de oameni. Mi s-a părut că se creează
astfel un larg evantai de posibilităţi. Am început să organizez
workshopuri pentru a învăţa lumea să-şi modifice starea de sănătate
prin intermediul intenţiei.

Totul este interconectat la cea mai fundamentală formă de
energie. Suntem într-adevăr una cu toţi ceilalţi. În cazul trata men -
telor de grup, sunt dirijorul unei simfonii a fuzionării frecvenţelor.
Participanţii au ocazia să simtă ce înseamnă un tratament energetic
şi pot învăţa să-l realizeze ei înşişi. Având la dispoziţie câteva
instrumente simple, întregul grup poate învăţa să simtă şi chiar să
vadă mişcarea subtilă a energiei în interiorul şi în jurul corpului.
De asemenea, se poate familiariza cu această cunoaştere, urmând
s-o practice ulterior pentru autovindecare.

Mi-am dat seama că, atunci când oamenii participă la propria lor
vindecare, apare o modificare de durată. Ei simt o incredibilă putere
atunci când capătă priceperea să realizeze totul singuri; înţeleg că
deţin instrumentele necesare pentru a-şi influenţa pozitiv propria
sănătate fizică, emoţională şi spirituală.

În timp ce înlesnesc realizarea unui tratament de grup mă aflu
într-o stare asemănătoare transei. Nu sunt pe deplin conştient de me -
diul fizic din jurul meu. Când revin la starea de conştienţă normală,
am senzaţia că ies afară dintr-o peşteră sub razele strălucitoare ale
soarelui. Pupilele îmi sunt dilatate la maximum, aşa că ochilor mei
le trebuie un timp să se acomodeze cu lumina, chiar dacă în încăpere
domneşte penumbra. Direcţionarea energiei înseamnă consum de
energie. După un tratament de grup, simt că mintea mea a fost serios
solicitată. Mă reechilibrez prin exerciţii fizice.

Mulţi oameni care s-au conectat la persoana mea prin intermediul
cărţilor pe care le-am scris sau au participat la workshopurile mele
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mi-au scris că mă vizualizează în timp ce se află în starea de vis.
Atunci când te întâlneşti cu cineva faţă în faţă sau chiar în cazul unei
conexiuni la distanţă se formează o legătură. Realizăm o conexiune
şi mai puternică dacă gândurile şi intenţiile noastre sunt compatibile.
Simţim această legătură în timpul tratamentelor de grup, împărtăşind
o experienţă comună. Barierele ridicate de individualism nu sunt
altceva decât nişte simple faţade. O schimbare de conştienţă totală
erodează barierele în vreme ce evoluţia noastră continuă.

Multe aspecte ale vindecării energetice şi ale altor discipline
alternative au fost considerate misterioase, ascunse în spatele unui
văl de secrete şi ritualuri. Eu sper ca, prezentându-vă conceptele
legate de energie, să vă ajut să demitizaţi procesul de vindecare.
Strategiile autovindecării sub forma exerciţiilor de vizualizare vă vor
învăţa să vă vindecaţi singuri. Vizualizările pot fi personalizate în
funcţie de specificul problemelor de sănătate. Fiecare dintre noi
deţine anumite puncte forte şi o senzitivitate caracteristică. Există
diferenţe între oameni din punctul de vedere al predominanţei unuia
dintre cele cinci simţuri. Unii au o percepţie vizuală mai dezvoltată,
iar în cazul altora predomină cea auditivă ori simt totul cu o mai
mare intensitate. Trebuie să fim conştienţi de punctele noastre forte
şi să le utilizăm în avantajul nostru. Puteţi adapta vizualizările în
funcţie de înzestrare şi preferinţe, utilizând cu preponderenţă
percepţia vizuală sau pe cea auditivă.

Fiţi convinşi că aveţi capacitatea să vă vindecaţi singuri. Sursa
energiei utilizate într-un tratament este rezervorul nesfârşit al
universului. Ea este atrasă de imaginaţia noastră nelimitată, fiind
ghidată de intenţiile pozitive legate de vindecare. Gândurile şi
intenţiile noastre, care sunt nişte fenomene energetice, nu au limite.
Atunci când începeţi să înţelegeţi ce anume sugerează ştiinţa
referitor la originea universului şi vă explicaţi experienţele trăite în
calitate de fiinţă deopotrivă materială (energie solidificată) şi
nematerială (energie ondulatorie), vă puteţi deschide mintea către
puterea energiei şi a intenţiei. Vă îndemn să exploraţi capacităţile pe
care le avem cu toţii de a ne influenţa starea de sănătate.
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